广告橱窗"张嘴咬人"没人管

已废弃两年多,相关部门互相推脱



本报96706热线消息 (记者 熊正君) 在泰 安一中旁边的小胡同里, 墙上的28个广告橱窗已 经废弃两年多了,有的广 告橱窗的铝合金边框和 断裂的钢化玻璃都伸出 来,经常把放学路过的学

9月14日中午,记者 来到泰安一中旁边的一 条小胡同,周围的居民都 叫它北新中街。在这条不 足5米宽的胡同里记者看 到,路的一边被小摊贩占 据,学生中午放学前来买 记者观察到,仅仅10

泰安市城管执法局 的工作人员告诉记者,北 新中街的广告橱窗原来 是窗户,在2006年为了整 治美化那条道路,市里将 这些窗户统一规划成放 宣传画的展览窗,后来很 多小广告都贴满了展览 窗,再加上风吹日晒,无 人维护,就慢慢地破损 了。因为这条胡同属于小 巷,又在北新社区的范围 内,所以属于社区管理。 而北新社区居委会工作 人员告诉记者,社区只负 责那条胡同的流动人口 管理,胡同里的其他事务 都不归社区管理。

管道井配房 变成居民"垃圾箱"

本报96706热线消息(记者 王伟强) 泰城一小区的暖气管道井配房门被毁后,经常有人向室内扔垃圾,严重影响了居民的日常生活。物业公司虽然多次进行清理,但是颇感无奈。

9月14日,记者来到位于 月季花园小区的6号楼,刚打 开二单元的门,就闻到一股 刺鼻的臭味,一楼楼梯下面 还散落着一些垃圾,正对着 楼道口的地下室的门上裂了 一个大洞,记者透过洞口看 到屋里面竟然存放着垃圾, 差不多占据了地下室一半的 空间。"太难闻了,一到楼下 就臭气熏天,这间屋子都快 成了垃圾箱了。"正往楼下走 的严女士无奈地说,她住在 这个单元的一楼,紧挨着地 下室,这间屋子原本是楼里 的暖气管道井配房,大约在 今年3月份的时候,屋子的门 不知道被谁砸开了一个大 洞,从那时起就经常有人向 里面扔垃圾,半个月左右就 塞满了。"刚开始的时候,我 们也不知道里面有垃圾,只 是后来时间长了,垃圾散发 的臭味让我们注意到这个事 情,总觉得扔垃圾的人有点 不道德了!"严女士气愤地 说。他们也向物业公司反映 过这件事情,物业公司曾多

次派人来清理,但是管道配房里还是会经常出现垃圾,他们对此非常头疼,现在家里都不敢开窗户,希望能尽快解决这个问题。

"自从4月份我们接到居民的反映后,已经清理了多次,最多的一次是那间管道配房里堆了满满的一屋子垃圾,除了有生活垃圾,还有粪便,我们清理了整整两车。"月季花园物业站的李法生说。对此,他们也没有好外,他们将会在楼前张贴通知,呼吁居民们平时相互监督,自觉地维护公共环境。

